
PLANSKI POKUMENTI

Največ zamujajo
krajevne skupnosti

Na svojem julijskem zaseda-
nju so vsl trije zbori naše ob-
činske skupšfiine posredovali
v javno razpravo osnutek do-
govora o temeljih družbenega
plana razvoja Bezigrada v na-
Slednjih petth letih. Natanfine-
je, osnutek je zagledal luč sve-
ta 27. julija, skupSCina pa je
določila rok za javno razpravo
do konca tega meseca.

V času ko to piSemo. razen
\z Mladinske knjige, tozd ti-
skarna, na osnutek ni bilo pri-
pomb. Istočasno SO nosHojj,
pfaniranja prejeli tudi rokovni-
ke, ki doiočajo aktivnosti za
pripravo in sprejem planskih
dokumentov s področja kra-
jevnih skupnosti, samouprav-
nih interesnih skupnosti s po-
dročja gospodarskih in druž-
benih dejavnosti. ter občine

V tem trenutku moramo Žal
ugotovHi. da ne gre vse kot bi

Kmoralo. Pri planiranju v orga-
Vnizacijah združenega dela so
f s e Že pokazale zamude saj po-

lovica nosilcev planiranja svo-
jih samoupravnih sporazumov
ni dala v obravnavo konec juti-
ja. nekateri celo do konca av-
gusta ne. Gre za samoupravne
eporazume o temeljlh planov v

Idelovnih organizacijah, sozd
Vfn tozd. če pomisfimo, cfa je

tudi obfiinski osnutek dogovo-
ra o temeljih družbenega pla-
na priSel na dan dva meseca
prepozno, bo treba zdaj toliko

' bolj poprijeti za delo.
Zavod za družtoeno planira-

nje Ljubljana je pripravil »pa-
kete- za občine. v katere so
vključeni samoupravni spora-
zumi druzbenlh dejavnosti. sa-

moupravni sporazumi stano-
vanjske, komunalne in skup-
nosti za požarno varstvo ter
samoupravni sporazum o
združevanju sredstev za finan-
ciranje splošne Ijudske obram-
be ter družbene samozaičite.
Rok za pripravo vseh sporazu-
mov je bil 21. avgust. Gradivo
so skupne službe sis naSe ob-
čine prejele iele 27. avgusta.
Potrebno pa ga je bilo primer-
no skrajSati za javno razpravo
v združenem delu ter krajevnih
skupnostih, in hkrati izdelati
občinsko bilanco. Zaradi ka-
snitve pri pripravi gradivjejav-
na razprava v združenim delu
podaljSana do 15. oktobra.
Skupščine samoupravnih inte-
reanih skupnosti s področja
gospodarstva bodo o samou-
pravnih sporazumih razprav-
Ijale do 15. septembra, one s
področja družbenih dejavnostt
med 15. in 17- septembrom.

Bolj žaiostna pa je slika po
krajevnih skupnostih. Osnutke
samoupravnih sporazumov o
temeljih planov so doslej izde-
lali le v krajevnih skupnostih
Bbris Ziherl. Rezka Dragar.
Franc Ravbar in Savlje-Kteče.
Drugod so razvojni dokumenti
v phpravi, večinoma pa se jih
sploh še niso dofaknili, ali pa o
pripravah ni nikakršnih infor-
macij. Dogovorjeno je bilo, naj
bi vse krajevne skupnosti izde-
lale osnutke do 12 septembra,
nakar bl začeli z usklajeva-
njem.

Pri oceni kvatitete pripravlje-
nih dokumentov bi lahko deja-
li. da bo treba marsikateri spo-
razum dograditi, predvsem pa

uskladlti z ostattmi dogovori in
sporazumi. Trije sporazumi
krajevnih skupnosii so naprav-
Ijeni kar po navodilih -ObČa-
na- iz lanskega oktobra. Pri
sporazumih, ki so jih pripravile
ozd, pa je opaziti dokaj različ-
no stopnjo konkretnosti, pa tu-
di kvalitete.

Bolj neprijeten je položaj
giede uresničitve dogovorje-
nih rokov. Najprej so tu zamu-
de v ozd, ki svojih osnutkov
samoupravnth sporazumov ni-
so dale v javno razpravo konec
julija. Samoupravne interesne
skupnosti tudi zamujajo neka-
ko za štirtnajst dni, najbolj pa
je kritična zamuda v krajevnih
skupnostih, sajseže zaradi nje
ne bodo mogli usktajevati s
SIS in ozd, ampak bodo morali
sprejeti Že vgrajene elemente
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